
ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA ADÉLIA. 

 

 Aos dezesseis dias  do mês de junho do ano de dois mil e vinte e 

cinco, reuniu-se na Sala das Sessões na Rua Angelina Matioli Bonjardim, 

nº 580, a Câmara Municipal de Santa Adélia em sessão ordinária. – Às 

vinte horas assumiu a presidência o vereador LUIZ HENRIQUE 

MALAVAZZI. – Na primeira e segunda secretaria funcionaram os 

vereadores José Eduardo Aguiar e Luciano de Lima – Feita a chamada 

averiguou-se a presença dos vereadores Altair Pavani, José Eduardo 

Aguiar, Leones da Silva Batista, Luciano de Lima, Luiz Fernando 

Cardozo Barbosa, Luiz Henrique Malavazzi, Paulo Henrique Gonçalves 

Junior, Roberta Regina Rodrigues e Thiago Marques. – Havendo número 

regimental o Senhor Presidente declarou em nome de Deus aberta a 

sessão. – Inicialmente agradeceu a presença dos nobres vereadores, dos 

visitantes, dos internautas que acompanham nossos trabalhos e dos 

funcionários da Casa. – Em seguida convidou o senhor primeiro secretário 

a efetuar a leitura do expediente que constou do seguinte. – Leitura da ata 

da 9ª (nona) sessão ordinária, que foi dispensada mediante solicitação do 

nobre vereador Leones da silva Batista a qual colocada em discussão e 

votação, foi considerada aprovada por unanimidade. - OFÍCIOS DO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL:- nº 194/2025:- Respondendo 

através do Senhor Leonardo Augusto dos Santos, Engenheiro Civil 

requerimento nº 047/2025  de autoria do nobre vereador Luiz Fernando 

Cardozo Barbosa, referente a realização de operação tapa buracos de 

várias ruas do Distrito de Botelho. -  nº 195/2025:- Respondendo através 

do Senhor Leonardo Augusto dos Santos, Engenheiro Civil requerimento 

nº 048/2025  de autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, referente 

ao “marco dos 100 anos” de emancipação política administrativa de Santa 

Adélia. -  nº 196/2025:- Respondendo através do Senhor Leonardo 

Augusto dos Santos, Engenheiro Civil requerimento nº 049/2025  de 

autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar, referente a mobilidade 

urbana visando a construção de uma rotatória na Rua Claudiné Luiz 

Carreto.- nº 197/2025:- Respondendo através do Senhor Leonardo 

Augusto dos Santos, Engenheiro Civil requerimento nº 050/2025  de 

autoria do nobre vereador Thiago Marques, referente a alça de acesso 

alternativa no trevo da Rodovia Washington Luiz com ligação ao Distrito 

de Botelho.- nº 198/2025:- Respondendo através da Senhora Michelle 

Figlioli Bueno, Secretária Municipal da Saúde, requerimento nº 051/2025  



de autoria do nobre vereador Thiago Marques, referente a Lei nº 17.937, 

de 30 de abril de 2024, que constituiu no Estado de São Paulo o  “Maio 

Furta-Cor”. – nº 214/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 039/2025 

– Dispõe sobre o Regime de Adiantamento e dá outras providências. - nº 

215/2025:– Encaminhando Veto parcial ao Projeto de Lei nº 37/2025, de 

autoria dos nobres vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e Luiz 

Henrique Malavazzi, que Institui a Semana Municipal de Orientação sobre 

o Síndrome de Down no Município de Santa Adélia. - nº 216/2025 – 

Encaminhando Veto parcial ao Projeto de Lei nº 35/2025, de autoria dos 

nobres vereadores Paulo Henrique Gonçalves Junior e Luiz Henrique 

Malavazzi, que Institui a Semana Municipal de conscientização da Luta 

da Pessoa com Deficiência no Município de Santa Adélia. -  nº 217/2025:- 

Encaminhando Projeto de Lei nº 040/2025 – Autoriza a abertura de 

Crédito Adicional Suplementar na Lei Orçamentária anual para o 

exercício de 2025, no montante de R$ 1.770.000,00 (Hum milhão, 

setecentos e setenta mil reais), para os fins que especifica. – nº 218/2025:- 

Encaminhando Projeto de Lei nº 041/2025 – Autoriza a abertura de 

Crédito Adicional Especial na Lei Orçamentária anual para o exercício de 

2025, no montante de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para os fins 

que especifica – Ofício nº 219/2025:- Encaminhando Projeto de Lei nº 

042/2025:- Dispõe sobre a criação do serviço público de loterias no 

município de Santa Adélia, denominado Santa Adélia dá Sorte. -   

PROPOSIÇÕES APRESENTADAS PELOS SENHORES:- Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei nº 038/20254 – De autoria do nobre 

vereador Luiz Henrique Malavazzi – Altera a Ementa e o artigo 1º, inciso 

I, II, do Projeto de Lei nº 038/2025, que “Dispõe sobre a proibição da 

fixação de cartazes, placas, faixas, panfletos e similares em postes de 

iluminação pública, sinalização de trânsito e em calçadas, no âmbito do 

município de Santa Adélia, e dá outras providências. – Emenda 

Supressiva ao Projeto de Lei nº 038/2025:- De autoria do nobre vereador 

Luiz Henrique Malavazzi – “Suprime os incisos III e IV do artigo 1º do 

projeto de Lei nº 038/2025, que “Dispõe sobre a proibição da fixação de 

cartazes, placas, faixas, panfletos e similares em postes de iluminação 

pública, sinalização de trânsito e em calçadas, no âmbito do município de 

Santa Adélia, e dá outras providências. -  Projeto de Lei nº 038/2025:- 

De autoria dos nobres vereadores Paulos Henrique Gonçalves Junior e 

Luiz Henrique Malavazzi -  “Dispõe sobre a proibição da fixação de 

cartazes, placas, faixas, panfletos e similares em postes de iluminação 

pública, sinalização de trânsito e em calçadas, no âmbito do município de 



Santa Adélia, e dá outras providências. – Projeto de Lei nº 043/2025:- De 

autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar – Institui a Semana 

Municipal de Conscientização da Luta da Pessoa com TDAH – Transtorno 

do Déficit da atenção de Hiperatividade e TOD- Transtorno Opositivo 

Desafiador no Município de Santa Adélia. – Projeto de Lei nº 044/2025:- 

De autoria do nobre vereador José Eduardo Aguiar – Denomina “Décio 

Pazinati” o Marco de 100 Anos, localizado na Praça Adhemar de Barros. 

REQUERIMENTOS AO EXMO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL:-  De autoria do nobre vereador Luciano de Lima:- a)   

solicitando informações sobre os gastos públicos realizados com eventos 

esportivos no município. – Posto em discussão o vereador Luciano de 

Lima disse:- “Senhor Presidente, desde janeiro a gente tem visto que o 

esporte está muito movimentado no nosso município incluindo 

competições regionais, competições esportivas tradicionais como em 

Pirangi, Itajobi e outras municipais como o campeonato municipal de 

futebol de campo, terminou a pouco o campeonato municipal de futsal, 

então nós estamos vendo que o esporte está sendo muito bem incentivado, 

então eu quero aqui aproveitar e parabenizar os atletas   que participaram 

desse último campeonato de futsal, as pessoas que trabalham durante o 

dia, mas que a noite participam como um lazer  e incentivar e promover o 

esporte do nosso município. – Quero parabenizar também a equipe do 

Vitoria que foi campeão desse último evento, então eu venho assim com 

esse requerimento mostrar o quanto o esporte tem sido incentivado e a 

gente sabe como está funcionado, como está indo porque eu já fui 

secretário do esporte sei como funciona o esporte é muito importante pras 

pessoas e é uma área barata de investir, então por isso que fiz esse 

requerimento:- O vereador Leones da Silva Batista disse:- “Senhor 

Presidente, gostaria de deixar aí um ponto negativo nesse requerimento, 

hoje eu vi na página da Prefeitura uma matéria com a entrega de uniforme 

somente a uma equipe do nosso município, eu creio que somente a 

participação de  uma equipe não seria possível realizar um campeonato, 

então eu acho que teria que fornecer o uniforme a todas as equipes do 

município, principalmente as equipes que participaram desse último  

campeonato, então tem que ver com carinho isso aí, porque não tem 

somente uma equipe no município que representa a nossa cidade. – Posto 

em votação, foi considerado aprovado por unanimidade. - b)- Solicitando 

informações sobre a necessidade de ações coordenadas e continuas para 

garantir cuidados básicos aos animais de rua. – Posto em discussão o 

Vereador Luciano de Lima disse:- “Senhor Presidente, sabemos da 



importância da necessidade, atenção e cuidados dos pets, animais 

domésticos, inclusive animais que infelizmente são abandonados por 

maus tratos e que as vezes a gente acaba vendo e acompanhando até 

denúncias e vídeos pela internet, então e de grande importância o poder 

público estar “antenado”, atento junto a população e as Ongs   e cuidadores 

pra que a gente possa estar sanando alguns desses problemas aí. – Posto 

em discussão, foi considerado aprovado por unanimidade. - 

REQUERIMENTOS VERBAIS:- De autoria do nobre vereador Luiz 

Fernando Cardozo Barbosa, solicitando informações a Secretária de 

Educação, quando são realizados trabalhos da Supervisora nas escolas 

municipais, com que frequência está sendo realizadas as visitas nas 

escolas e a forma que está sendo abordada a orientação aos professores e 

como está sendo feito a distribuição de material escolar. – Posto em 

discussão o vereador Luciano de Lima disse:- como o nobre colega (Luiz 

Fernando Cardozo Barbosa), citou meu nome, eu já fiz alguns comentários 

em questão da educação é fundamental e primordial que tenhamos atenção 

com as crianças e elas precisam da educação, a educação como sabemos 

e a base de uma nação. – Posto em votação, foi considerado aprovado por 

unanimidade. -De autoria da nobre vereadora Roberta Regina Rodrigues, 

solicitando se existe  algum cargo dentro da municipalidade que não faça 

jus ao recebimento do abono pecuniário conforme prevê a Lei 

Complementar 98, de 22 de novembro de 2000; se sim, quais os cargos e 

por que não fazem jus ao recebimento do abono pecuniário. – Posto em 

discussão e votação, foi considerado aprovado por unanimidade. - 

REQUERIMENTOS DE DIVERSOS:- MOÇÕES DE 

CONGRATULAÇÕES:- De autoria do nobre vereador Luiz Henrique 

Malavazzi:- a)- solicitando que seja consignado na Ata dos trabalhos 

Moção de Aplausos e Congratulações aos Voluntários do Bem de Santa 

Adélia, pela participação na 7º Feijoada do Bem em prol ao Hospital de 

Câncer de Catanduva-HCC. – Posto em discussão e votação, foi 

considerado aprovado por unanimidade. – b)- solicitando que seja 

consignado na Ata dos trabalhos Moção de Aplausos e Congratulações a 

Comitiva Heróis Sem Medalha, pela realização da 3ª Queima do Alho em 

prol ao Hospital de Câncer de Catanduva - HCC . – Posto em discussão e 

votação, foi considerado aprovado por unanimidade. – c)- solicitando que 

seja consignado na Ata dos trabalhos Moção de Aplausos e 

Congratulações ao Pároco local, Padre Eduardo Aparecido Braga, que 

esteve à frente do 14 Cerco de Jericó realizado pela Paróquia de Santa 

Adélia. – Poso em discussão e votação, foi considerado aprovado por 



unanimidade. – MOÇÕES DE PESAR:- De autoria do nobre vereador 

Luiz Henrique Malavazzi,  solicitando que seja registrado na Ata de 

nossos trabalhos voto de profundo pesar pelo falecimento do   Senhor José 

Antônio Domiciano, e que seja oficiado a Excelentíssima  Família 

enlutada, comunicando a deliberação desta Edilidade. – De iniciativa dos 

nobres vereadores Luiz Henrique Malavazzi e José Eduardo Aguiar:- a)- 

solicitando que seja registrado na Ata dos nossos trabalhos, voto de 

profundo pesar pelo falecimento do Senhor Célio Aparecido Caivano, que 

se oficie a Excelentíssima  Família enlutada comunicando a deliberação 

desta edilidade. b)-  solicitando que seja registrado na Ata dos nossos 

trabalhos, voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora Adriani 

Ercolin Bidoia, que se oficie a Excelentíssima  Família enlutada 

comunicando a deliberação desta edilidade – c)- solicitando que seja 

registrado na Ata dos nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor João Luiz Amaro, que se oficie a Excelentíssima  

Família enlutada comunicando a deliberação desta edilidade. – De autoria 

do nobre vereador José Eduardo Aguiar:- a)- solicitando que seja 

registrado na Ata dos nossos trabalhos, voto de profundo pesar pelo 

falecimento do Senhor Gilberto Wagner Amaro, que se oficie a 

Excelentíssima  Família enlutada comunicando a deliberação desta 

edilidade. b)- solicitando que seja registrado na Ata dos nossos trabalhos, 

voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Marcos Fernando dos 

Santos, que se oficie a Excelentíssima  Família enlutada comunicando a 

deliberação desta edilidade. – De autoria do nobre Vereador Luiz 

Henrique Malavazzi, solicitando que seja registrado na Ata dos nossos 

trabalhos, voto de profundo pesar pelo falecimento do Senhor Eduardo 

Messias Gonçalves, que se oficie a Excelentíssima  Família enlutada 

comunicando a deliberação desta edilidade. - INDICAÇÕES AO 

EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL. De autoria do nobre vereador 

Luciano de Lima:- a)-  sugerindo a possibilidade em construir um 

parquinho infantil no Centro Municipal de Complementação Educacional 

“Maria Leonor Asturiano Donato” – b)- sugerindo a possibilidade em 

construir uma passarela na ponte localizada na Rua Sebastião Rodrigues. 

-c )- sugerindo a possibilidade de construir uma lombada na Rua 

Bernardino de Campos nas proximidades da cozinha piloto. - d)- 

sugerindo a possibilidade em instalar dois pontos de ônibus cobertos, um 

na Rua Antonio Prado, em frente ao “Panelão” e ao Rotary Clube e outro 

na esquina das Ruas Segundo Gobbi e Angelina S. Colombo. – De 

iniciativa do nobre vereador Thiago Marques:- a)- sugerindo a 



possibilidade de construção de um campo de areia ao fundo da Escola 

municipal de Ensino Fundamental Senhora Iracema de Moraes 

Marchezini, localizada no Distrito de Botelho. -b)- sugerindo a 

possibilidade de instalar uma lombada ou uma “lombofaioxa” na esquina 

da Santa Casa de Misericórdia  na Avenida Duque de Caxias. - c)- 

sugerindo a possibilidade de construção de uma cobertura na parte da 

frente da Unidade Básica de Saúde (UBS) João Nappi, localizada no 

Distrito de Santa Rosa. d)- sugerindo a possibilidade de uma 

reorganização da UBS João Nappi, com a criação de salas especificas e 

adequadas ás diferentes necessidades de atendimento e acolhimento aos 

idosos. -e )- sugerindo a possibilidade de instalar uma lombada ou uma 

“lombofaixa” no trecho da Escola Municipal de Ensino Fundamental 

Senhora Iracema de Moraes Marchezini, localizada no Distrito de 

Botelho. - f)- sugerindo a possibilidade em instalar uma lombada na Rua 

Santa Terezinha, no Distrito de Botelho, na altura da área verde. - g)- 

sugerindo a possibilidade de instalação de dois gols no mini campo João 

Carlos Barboza, localizado no Distrito de Botelho. - h)- sugerindo a 

possibilidade de realizar jogos de campeonato de mini campo no Distrito 

de Botelho. - i)- sugerindo a possibilidade de realizar por meios próprios 

a manutenção das lâmpadas da rede elétrica do nosso município, a fim de 

que se reduza ou que se isente o contribuinte do pagamento da taxa de 

iluminação pública. -  De autoria da nobre vereadora Roberta Regina 

Rodrigues:- a)- sugerindo a possibilidade de adequar o Estatuto dos 

Servidores Públicos Municipais, para que os servidores possam ter até 03 

(três) dias de faltas justificadas, a cada 12 meses, para fazerem os exames 

preventivos de câncer. - b)- sugerindo a possibilidade de adequar o 

Estatuto dos Servidores Públicos Municipais para que a Licença-Prêmio 

de 30 (trinta) dias possa ser dividida em dois períodos de 15 (quinze) dias 

cada um, caso solicitado pelo servidor e com anuência da Administração. 

CORRESPONDÊNCIAS DE DIVERSAS:- Do Exmo. Sr. Luiz 

Henrique Malavazzi, presidente desta Casa de Leis, apresentando  

Balancetes da Receita e Despesa deste Legislativo correspondente  ao mês 

de maio de dois mil e vinte e cinco. - CONVITE:- Das Ilustríssimas 

Senhoras Gabriela Cristina Serrano, Secretária Municipal do Bem-Estar 

Social e Joana Ercolin Teixeira, Coordenadora do CRAS, convidando os 

nobres vereadores(as) para participarem da Festa Junina do Grupo de 

idosos do Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos – 

Conviver, que será realizado no dia vinte e cinco de junho, com início ás 

oito horas e trinta minutos, no Centro de Lazer do Trabalhador Mário 



Vechiatto (Panelão).– Encerrada a matéria do expediente, fizeram uso da 

palavra pela ordem de inscrição os vereadores, Luciano de Lima,  

Roberta Regina Rodrigues, Paulo Henrique Gonçalves Junior e José 

Eduardo Aguiar. -  1º) – Luciano de Lima, que comentou sobre as 

despesas realizadas pela Prefeitura durante os meses de janeiro a maio  do 

ano de 2024 em comparação ao mesmo período do corrente ano. –  2º) 

Roberta Regina Rodrigues, que fez um pequeno comentário sobre as 

indicações de sua autoria, referente a adequação do Estatuto dos 

funcionários Públicos para que os funcionários públicos possam ter três 

dias de falta justificadas, a cada doze meses para fazerem os exames 

preventivos de câncer, bem como para que a licença prêmio de trinta dias 

possa ser dividida em dois períodos de quinze dias cada uma. – 3º) – Paulo 

Henrique Gonçalves Junior que comentou sobre a aprovação de alguns 

projetos muito importantes na sessão anterior que criam a semana da 

pessoa com deficiência com transtorno do espectro autista, pessoas com a 

Síndrome de DOWN, que foram aprovados por essa Casa, mas que hoje 

fiquei triste em saber que que foram vetados parcialmente, em dois artigos 

importantes. Comentou também sobre a realização do campeonato de 

“Pipas”, comentou ainda sobre a substituição das lâmpadas iluminação do 

município por lâmpadas de LED. – 4º)- José Eduardo Aguiar, que disse:-  

“Boa note senhor Presidente, boa noite  Câmara Municipal em nome dos 

senhores vereadores, Mesa Diretora, aos nossos eficientes funcionários 

que estão carregando o piano  hoje nos bastidores, deram uma atrapalhada 

aí hoje, por isso que a nossa sessão deu uma atrasada, mas devagarinho 

eles vão aprendendo eles são novos, mas muito obrigado aí ao nosso corpo 

Jurídico pela força que estão dando aí a nossa casa de Leis, quero 

cumprimentar  o Pablo que está fazendo uma visita, meio forçada mas 

está, né Pablo, veio trabalhar e dar uma força pra nós aí, e sempre o nosso 

companheiro o Fausto que está acompanhando a nossa sessão aqui 

presente e em especial o público que está nos acompanhando pelas redes 

sociais ao vivo essa sessão da Câmara Municipal. – Rapidamente, Senhor 

Presidente eu quero falar do Projeto de lei nº 041/2025, que será votado  

com o convênio de trezentos mil reais para aquisição de duas ambulâncias, 

eu chamo esse projeto, como o famoso ditado popular, “mata a cobra e 

mostra o pau”, que vem aqui e falar que vai atras de recursos e verbas, que 

gasta dinheiro e vai em São Paulo, que foi buscar seiscentos mil reais foi, 

buscar quinhentos, quatrocentos, até acredito que foram pedir, mas a 

diferença do pedido até você ganhar a verba é muito grande, então as vezes 

muitas dessas viagens os custos são em vão e a gente está aí provando que 



fomos atendidos, “Luisinho”, nós fizemos contato com o Deputado Carlos 

Pignatari que hoje já estão assinado esse convênio, isso chama-se dinheiro 

em caixa para comprar as ambulâncias pra serem expostas futuramente na 

Praça Municipal . – Outro Projeto de Lei que eu gostaria de comentar é o 

Projeto de Lei nº 43/2025 de minha autoria que institui a semana 

municipal de Conscientização da Luta da Pessoa com TDAH – Transtorno 

do Déficit  de Atenção de Hiperatividade de TOD – Transtorno Opositivo 

Desafiador no Município de Santa Adélia, o trabalho aí que deve ser feito 

pelo Poder Executivo em relação as pessoas com TDAH e TOD, mas 

como já foram vetados parcialmente os projetos que já foram votados e 

aprovados,  dos Autistas e dos deficientes de DAW , então eu fiz esse 

projeto, acredito eu pra não ficar ninguém de fora, não é pra consertar um 

erro é pra não ficar ninguém de fora, e  para que todos tenham o mesmo 

direito vou pedir vista, para que eu possa analisar a forma como veio o 

veto  e qual  o motivo do veto , então pra que possa estudar o veto depois 

talvez adequar  o projeto pra que ele venha totalmente aprovado, então já 

estou adiantando as pessoas que estão esperando essa votação hoje, estou 

adiantando que vou pedir vista dele pra gente analisar melhor até pra que 

não venha vetado lá de cima e que seja aprovado num todo. – Gostaria de 

cumprimentar aqui Senhor Presidente o Pablo, o nosso amigo e 

funcionário da Casa o “Pazinha”, que estou muito feliz de ter indicado o 

Senhor “Décio Pazinati” pra emprestar o nome dele ao Marco de 100 

Anos, o Senhor “Décio Pazinati”, acho que poucas pessoas, acho que só 

os mais jovens não deve ter conhecido ele, uma pessoa de uma calma, uma 

serenidade extrema, educado, nunca, duvido que tenha alguém que tenha 

ouvido uma voz alta do Senhor Décio, pessoa da maior humildade que eu 

já conheci e que a gente tem a lembrança dele, porque ele foi a linha de 

frente do nosso Clube Recreativo e nós tivemos em nossa cidade uma 

referência muito grande do nosso Clube Recreativo, se falava em Santa a 

referência era o Clube Recreativo, infelizmente hoje nos perdemos esse 

patrimônio, mas ele foi uma referência muito importante, de muitos, 

muitos visitantes que vieram passar o Carnaval aqui em virtude do 

atendimento e o acolhimento do Clube Recreativo, e falar do Clube 

Recreativo, temos que falar de “Décio Pazinati” era uma pessoa que era a 

linha de frente, as piscinas lotadas e ele cuidava, porteiro do Clube, então 

era o “Magwel” do Clube Recreativo, e o Portal e nosso marco dos 100 

anos está realmente em frente ao Clube Recreativo, acho o local mais 

importante pra ser lembrado do nosso querido “Décio Pazinati”, então que 

seja feita essa homenagem ai e quero que todos participem e comunguem 



juntos essa homenagem. -  Não havendo mais nenhum vereador para fazer 

uso da palavra o Senhor Presidente solicita ao Senhor Secretário a efetuar 

a leitura da  ORDEM DO DIA  que constou do seguinte. - Projeto de Lei 

nº 036/2025:- De autoria dos nobres vereadores,– Paulo Henrique 

Gonçalves Junior e Luiz Henrique Malavazzi – Institui a Semana 

Municipal de Orientação sobre o Transtorno do Espectro Autista no 

Município de Santa Adélia, com pareceres favoráveis das comissões 

competentes. – Posto em discussão o Vereador José Eduardo Aguiar disse: 

“Senhor Presidente, esse Projeto de Lei, foi o projeto que pedi vista na 

sessão passada justamente para acrescentar as crianças , os jovens que não 

estavam incluídos nesse projeto, então já estudei o projeto e fiz um projeto 

novo, então estou contente pelo estudo que fiz e estou preparado para votar 

o projeto”. – Paulo Henrique Gonçalves Junior:- “Senhor Presidente, eu 

como fiz na sessão passada, gostaria de pedir novamente aos nobres 

colegas pra que a gente pudesse aprovar esse projeto que fazia junto um 

pacote dos três projetos na sessão passada e que foi pedido para esclarecer 

algumas duvidas do nobre colega, acredito que esclarecido isso a gente 

pode votar, então gostaria de pedir o apoio de todos vocês”. – Posto em 

votação, foi considerado aprovado por unanimidade em única discussão. 

- Projeto de Lei nº 038/2025:- De autoria dos nobre vereadores Paulo 

Henrique Gonçalves Junior e Luiz Henrique Malavazzi:- Dispõe sobre 

a Proibição da Fixação de Cartazes, Placas, Faixas, Panfletos e Similares 

em Postes de Iluminação Pública, Sinalização de Trânsito e em Calçadas, 

no Município de Santa Adélia, com parecer favorável da Comissão de 

Finanças e Orçamento e parecer contrário da comissão de Finanças e 

Orçamento, o Senhor Presidente disse:- De acordo com o art. 57-A, do 

Regimento interno, convido o Senhor Secretário a efetuar a leitura do 

parecer da comissão de finanças e orçamento que, por unanimidade, 

opinou contrário ao prosseguimento do referido projeto de Lei. – Após a 

leitura o Senhor Presidente passa o parecer da comissão competente para 

a ordem do dia e o coloca em discussão, não havendo nenhum vereador 

se manifestado o Senhor Presidente coloca em votação, a qual foi 

aprovada por unanimidade em única discussão, ficando portando 

arquivado o referido projeto de Lei. -  Projeto de Lei nº 039/2025:- Do 

Senhor Prefeito Municipal – Dispõe sobre o Regime de Adiantamento e 

dá outras providências, com pareceres favoráveis das comissões 

competentes. - Posto em discussão e não havendo nenhum vereador se 

manifestado o Senhor Presidente coloca em votação, que foi considerado 

aprovado por unanimidade em única discussão. – Projeto de Lei nº 



040/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – Autoriza a abertura de Crédito 

Adicional Suplementar na Lei Orçamentária Anual para o exercício de 

2025, no montante de R$ 1.770.000,00 (Hum milhão, setecentos e setenta 

mil reais), para os fins que especifica, com pareceres favoráveis das 

comissões competentes. –  Posto em discussão e não havendo nenhum 

vereador se manifestado o Senhor Presidente comunica aos nobres edis 

que a votação será nominal, já que a presente propositura está sujeita ao 

“quórum” da “maioria absoluta” para o seu acolhimento e que será 

efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem de acordo 

respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO”. – Após a chamada 

todos responderam “SIM”, ficando em consequência aprovado por 

unanimidade em única discussão o referido projeto de lei. – Projeto de 

Lei nº 041/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal - Autoriza a abertura de 

Crédito Adicional Especial na Lei Orçamentária Anual para o exercício 

de 2025, no montante de R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais), para os fins 

que especifica, com pareceres favoráveis das comissões competentes. – 

Posto em discussão e não havendo nenhum vereador se manifestado o 

Senhor Presidente comunica aos nobres edis que a votação será nominal, 

já que a presente propositura está sujeita ao “quórum” da “maioria 

absoluta” para o seu acolhimento e que será efetuada a chamada dos 

senhores vereadores, os que estiverem de acordo respondam “SIM” e os 

contrários respondam “NÃO”. – Após a chamada todos responderam 

“SIM”, ficando em consequência aprovado por unanimidade em única 

discussão o referido projeto de lei. - Projeto de Lei nº 042/2025:- Do 

Senhor Prefeito Municipal – Dispõe sobre a criação do Serviço público de 

loterias no município de Santa Adélia, denominado Santa Adélia dá Sorte, 

com pareceres favoráveis das comissões competentes, se abstendo de 

votar na comissão de Justiça e redação o vereador José Eduardo Aguiar- 

Posto em discussão o Vereador José Eduardo Aguiar disse:- “Senhor 

Presidente, a gente está aqui e lógico pra discutir os Projetos , conversar e 

votar na mais serenidade, confiança e com o pé no chão, esse projeto de 

lei na minha opinião acredito que de todos da cidade acompanharão a 

criação desse projeto, um projeto que visa é lógico arrecadar fundos, 

arrecadar  dinheiro, toda prefeitura precisa de dinheiro para tocar suas 

demandas, porém a forma de arrecadação desse dinheiro é através de 

loterias que e criada pelo Município, então quando se trata da loteria que 

a gente pode chamar popularmente de Jogo de Azar a gente precisa  saber 

de dados melhores para votar com segurança, quais são os dados 

melhores, de forma ocorrerá essa loteria, se ela e através de sorteio pela 



loteria federal ou se é através de bingo, sorteio próprio os prêmios que 

serão dados, qual é o estudo que tem de arrecadação, porque o que vai 

sobrar aqui pra prefeitura são somente os impostos, porque quando se cria 

uma loteria se cria também impostos, então pra criar impostos tem que ter 

uma empresa que administra isso aqui, então a gente precisa saber se já 

tem empresa convidada ou que vieram propor alguma coisa ao município 

para criar essa loteria, então são muitas coisas que a gente precisa saber 

para ser votado, então baseado nessa intenção de ter conhecimento maior 

e também não ir contra um projeto que talvez pode ter alguma coisa 

relevante para o futuro, então eu peço o apoio dos Senhores vereadores e 

peço vista ao Projeto, para que a gente tenha mais tempo para estudar e 

analisar e votar nas próximas sessões. – Paulo Henrique Gonçalves 

Junior:- “ Senhor Presidente, eu concordo plenamente com o que foi dito, 

eu acredito aí diante de todas as circunstancias que a gente está se 

deparando com pessoas até com muitas que tem esses jogos de azar, eu a 

meu ver também acredito que a gente tem que votar esse projeto, com 

mais pé no chão como foi dito, porque da forma como está aqui na minha 

opinião pode ser que alguém está de olho nesta “galinha de ovos de ouro” 

então eu acho que, quando eu digo que alguém está de olho, não estou 

dizendo que as vezes uma ou duas pessoas que ali vai ganhar nesse jogo 

aqui não, mas alguma empresa que está pensando em algum dono de 

empresa que está pensando em ter esse lucro aqui, penso eu que a 

prefeitura, o valor que fica é um valor até irrisório, então acho que a gente 

tem que amadurecer realmente mais essa ideia aqui desse projeto e com 

certeza esse pedido de vista vem pra que a gente possa ter esse tempo para 

realmente ver o que a gente deve fazer e votar com segurança, então eu 

também apoio o pedido de vista”. – Posto o pedido de vista do nobre 

vereador José Eduardo Aguiar em discussão e votação, foi considerado 

aprovado por unanimidade. – Projeto de Lei nº 043/2025:- De autoria 

do nobre vereador José Eduardo Aguiar:- Institui a Semana Municipal 

de Conscientização da Luta da Pessoa com TDAH – Transtorno do Déficit 

de Atenção e Hiperatividade e TOD – Transtorno Opositivo Desafiador 

no Município de Santa Adélia, com pareceres favoráveis das comissões 

competentes. Posto em discussão o vereador José Eduardo Aguiar disse:- 

“Senhor Presidente da mesma forma com o que eu disse na tribuna, é um 

projeto de minha  autoria e para que não deixasse alguns casos como o 

TDAH E O TOD fora dessa campanha ai e que terá que ser realizada, se 

for cumprir a lei pela prefeitura municipal, porém como os projetos vieram 

parcialmente vetados, ou seja, quase pela metade, então não quero correr 



o mesmo erro, então quero primeiro estudar os outros projetos pra que eu 

possa regulamentar eu mesmo e montar de uma forma que ele venha 

aprovado em seu inteiro teor, pra isso a gente precisa também de mais 

tempo para analisar, então peço ai VISTA desse Projeto de Lei para que 

possa ser votado futuramente depois que a gente analisar os vetos dos 

outros projetos. – Posto em discussão e votação, foi considerado aprovado 

por unanimidade. – Projeto de Lei nº 044/2025:- De autoria do nobre 

vereador José Eduardo Aguiar – Denomina “Décio Pazinati” o Marco 

de 100 Anos, localizado na Praça Adhemar de Barros”, com pareceres 

favoráveis das comissões competentes. – Posto em discussão o vereador 

José Eduardo Aguiar disse:- “Senhor Presidente, da mesma forma como 

usei a tribuna, peço o apoio dos Senhores vereadores para que a gente 

realiza essa justa homenagem ao Senhor Décio. – O Vereador Paulo 

Henrique Gonçalves Junior disse: “Senhor Presidente, eu acho que 

realmente é uma justa homenagem, até me veio uma recordação de quando 

eu era pequeno ali no estabelecimento dos meus pais, que ficava até tarde 

da noite aberto quando tinha os bailes e o “Décio” e a dona “Nair” ficava 

esperando no banco em frente do “Marco” esperando o Clube abrir para 

eles poderem trabalhar, então acho que além disso, além desse projeto que 

concederá o nome dele aí nesse local, acredito que é um local que marcou 

ali em frente do Clube Recreativo, marcou a história dele também , então 

meus parabéns. – Posto em votação o Senhor Presidente comunica aos 

nobres edis que a votação será nominal, já que a presente propositura está 

sujeita ao “quórum” de “dois terços” para o seu acolhimento e que será 

efetuada a chamada dos senhores vereadores, os que estiverem de acordo 

respondam “SIM” e os contrários respondam “NÃO”. – Após a chamada 

todos responderam “SIM”, ficando em consequência aprovado por 

unanimidade em única discussão o referido projeto de lei. – Projeto de 

Lei nº 026/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal – Dispõe sobre o Plano 

Plurianual para o Quadriênio de 2026/2029 e dá outras providências, com 

pareceres favoráveis das comissões permanentes. – Posto em segunda 

discussão e votação foi considerado aprovado por unanimidade em 2º 

discussão. - Projeto de Lei nº 027/2025:- Do Senhor Prefeito Municipal 

– Estabelece as Diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 

Orçamentária do Município para o exercício de 2026 e dá outras 

providências, com pareceres favoráveis das comissões permanentes. – 

Posto em segunda discussão e votação foi considerado aprovado por 

unanimidade em 2º discussão. - Encerrada a Matéria da Ordem do Dia, 

o Senhor Presidente comunica a todos, que a próxima sessão ordinária 



será no dia quatro de agosto, segunda feira às 19:30 (dezenove horas e 

trinta minutos), de acordo com as alterações promovidas na Resolução nº 

001/2025. – Nada mais havendo a tratar agradeceu a presença dos nobres 

vereadores, dos visitantes, dos internautas que acompanham nossos 

trabalhos, os funcionários da Casa, dando a seguir em nome de Deus por 

encerrada a presente sessão, desejando a todos uma boa noite – E para 

constar, eu, JOSÉ EDUARDO AGUIAR, primeiro secretário da Mesa 

da Câmara Municipal, lavrei a presente ATA que conforme o disposto na 

Resolução nº 03 de 07/10/2013 (ATA ELETRÔNICA) a gravação 

encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento da secretaria da 

Câmara Municipal, e após lida e aprovada é assinada. 

 

 

 

 

                           Vereador LUIZ HENRIQUE MALAVAZZI 

                                                   Presidente da Câmara 

 

 

 

                              Vereador JOSÉ EDUARDO AGUIAR        

                                                       1º Secretário 

 

 

 

 

                                     Vereador LUCIANO DE LIMA 

                                                  2º Secretário 


